



В Чебоксарах перед судом предстанет должник по исполнительному производству, угрожавший судебному приставу ножом

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего безработного местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 20 марта 2016 года в городе Чебоксары девушка - судебный пристав-исполнитель - прибыла по месту жительства обвиняемого для уведомления о возбуждении в отношении него исполнительного производства о взыскании с него денежных средств в размере свыше 23 тысяч рублей и проверки его имущественного положения. Там злоумышленник, недовольный ее правомерными действиями, схватил нож и, угрожая им, пошел на судебного пристава, требуя покинуть квартиру.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Для установления объективной истины по уголовному делу следователем изъята необходимая документация из службы судебных приставов, допрошен ряд непосредственных очевидцев произошедшего. Орудие преступления изъято и признано вещественным доказательством.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1044355>